
¡ÍÆÃÄÈÐÑÁÇÄ�ÒÊÛÑÏ¿ÓÇÍÊÄÑÍÁÍÂÍ��²³��ÐÁÄÑ¿�ËÍÅÄÑ�ÀÚÑÛ�ÁÏÄÃÌÚË�ÃÊÞ�ÉÍÅÇ��

Ì¿ÃÄÁ¿ÑÛ�ÂÍÊÍÁÌÍÈ�ÒÀÍÏ�Ç�Æ¿ØÇÑÌÒÝ�
ÍÃÄÅÃÒ��°ÍÊÌÕÄÆ¿ØÇÑÌÚÈ�ÉÏÄË�
ÌÒÅÌÍ�Ì¿ÌÍÐÇÑÛ�ÑÍÊÛÉÍ�Ì¿�ÌÄÀÍÊÛ×ÇÄ�
ÍÑÉÏÚÑÚÄ�ÒÖ¿ÐÑÉÇ�ÉÍÅÇ�ËÊ¿ÃÄÌÕÄÁ�

ëĎďýÿýĆďĂĎę ÿ ďĂĊą
­ÃÇÌ�ÇÆ�ÊÒÖ×ÇÔ�ÐÎÍÐÍÀÍÁ�
ÍÂÏ¿ÌÇÖÇÑÛ�ÁÍÆÃÄÈÐÑÁÇÄ�
ÒÊÛÑÏ¿ÓÇÍÊÄÑ¿�x�ÍÐÑ¿Á¿ÑÛÐÞ��
Á�ÑÄÌÇ��®ÍÐÑ¿Ï¿ÈÑÄÐÛ�ÌÄ�
Ì¿ÔÍÃÇÑÛÐÞ�Ì¿�ÐÍÊÌÕÄ�ËÄÅÃÒ�������
Ç��������ÉÍÂÃ¿�ÒÊÛÑÏ¿ÓÇÍÊÄÑÍÁÍÄ�
ÇÆÊÒÖÄÌÇÄ�Ì¿ÇÀÍÊÄÄ�ÇÌÑÄÌÐÇÁÌÍ�

îċÿĂď: ÖÑÍÀÚ�ÎÍÌÞÑÛ��Ì¿ÐÉÍÊÛÉÍ�
ÐÇÊÛÌÍ�ÐÁÄÑÇÑ�ÐÍÊÌÕÄ��ÎÍÐËÍÑÏÇÑÄ�
Ì¿�ÐÁÍÝ�ÑÄÌÛ��¤ÐÊÇ�Á¿×¿�ÑÄÌÛ�
ÉÍÏÍÖÄ�Á¿×ÄÂÍ�ÏÍÐÑ¿��ÐÍÊÌÄÖÌÍÄ�
ÇÆÊÒÖÄÌÇÄ�Ì¿ÇÀÍÊÄÄ�ÇÌÑÄÌÐÇÁÌÍ��
­ÀÄÆÍÎ¿ÐÛÑÄ�ÐÄÀÞ�

ìčąćčċĆďĂ ćċăĐ ċāĂăāċĆ
¯ÒÀ¿×ÉÇ�Ð�ÃÊÇÌÌÚË�ÏÒÉ¿ÁÍË��
ÃÊÇÌÌÚÄ�ÀÏÝÉÇ�ÇÊÇ�ÝÀÉÇ�
ÍÀÄÐÎÄÖÇÁ¿ÝÑ�ÊÒÖ×ÒÝ�Æ¿ØÇÑÒ�
°ÒØÄÐÑÁÒÄÑ�ÍÃÄÅÃ¿�Ð�Æ¿ØÇÑÍÈ�ÍÑ�
ÒÊÛÑÏ¿ÓÇÍÊÄÑ¿�

åĎČċĈęĄĐĆďĂ ĎċĈĊēĂ-
ĄýĖąďĊĘĆ ćčĂĉ  
ą ĊýĊċĎąďĂ ĂĀċ ČčýÿąĈęĊċ
©ÏÄË�ÍÑ�Æ¿Â¿Ï¿�ÎÍËÍÅÄÑ�Æ¿ØÇÑÇÑÛ�
ÉÍÅÒ�ÍÑ�ÒÊÛÑÏ¿ÓÇÍÊÄÑÍÁÍÂÍ�
ÇÆÊÒÖÄÌÇÞ��§ÐÎÍÊÛÆÒÈÑÄ�ÐÏÄÃÐÑÁ¿�
Ð�×ÇÏÍÉÇË�ÐÎÄÉÑÏÍË�Æ¿ØÇÑÚ��
�ÍÑ�89$��Ç�89%�ÊÒÖÄÈ���
Ç�ÐÍÊÌÕÄÆ¿ØÇÑÌÚË�Ó¿ÉÑÍÏÍË�
�63)��ÍÑ����Ç�ÁÚ×Ä�
®ÏÍÁÄÏÛÑÄ�ÐÏÍÉ�ÂÍÃÌÍÐÑÇ��
ÐÍÊÌÕÄÆ¿ØÇÑÌÚÈ�ÉÏÄË��É¿É�
ÎÏ¿ÁÇÊÍ��ÔÏ¿ÌÇÑÐÞ��w��ÂÍÃ¿��
¬Ä�Æ¿ÀÒÃÛÑÄ�Í�ÐÍÊÌÕÄÆ¿ØÇÑÌÍË�
À¿ÊÛÆ¿ËÄ�ÃÊÞ�ÂÒÀ�
°ÏÄÃÐÑÁÍ�ÍÑ�ÐÍÊÌÕ¿�ÌÒÅÌÍ�
Ì¿ÌÍÐÇÑÛ�É¿É�ËÇÌÇËÒË�Ï¿Æ��
Á�ÃÁ¿�Ö¿Ð¿��°ÊÄÃÒÈÑÄ�ÇÌÐÑÏÒÉÕÇÇ�
Ì¿�ÒÎ¿ÉÍÁÉÄ��°ÍÊÌÕÄÆ¿ØÇÑÌÚÈ�
ÉÏÄË�ËÍÅÄÑ�ÐËÚÁ¿ÑÛÐÞ��ÄÐÊÇ�ÁÚ�
ÁÐÎÍÑÄÄÑÄ�ÇÊÇ�ÀÒÃÄÑÄ�ÎÊ¿Á¿ÑÛ��
¿�Æ¿ÑÄË�ÁÚÑÏÄÑÄÐÛ�ÎÍÊÍÑÄÌÕÄË��
®ÍÜÑÍËÒ��ÁÍÆËÍÅÌÍ��ÉÏÄË�ÌÒÅÌÍ�
ÀÒÃÄÑ�Ì¿ÌÍÐÇÑÛ�Ö¿ØÄ��Ã¿ÅÄ�ÄÐÑÛ�ÍÌ�
ÁÍÃÍÐÑÍÈÉÇÈ�
îċÿĂď: ÇÐÎÍÊÛÆÒÈÑÄ�ÌÄ�
ËÄÌÄÄ���ÒÌÕÇÇ����ÂÏ¿ËËÍÁ�
ÐÍÊÌÕÄÆ¿ØÇÑÌÍÂÍ�ÐÏÄÃÐÑÁ¿�
�ÍÉÍÊÍ�ÏÝËÉÇ�ÇÊÇ�ÃÍÐÑ¿ÑÍÖÌÍÄ�
ÉÍÊÇÖÄÐÑÁÍ�ÃÊÞ�ÑÍÂÍ��ÖÑÍÀÚ�
Æ¿ÎÍÊÌÇÑÛ�Ê¿ÃÍÌÛ��ÎÏÇ�Ì¿ÌÄÐÄÌÇÇ�
ÄÂÍ�Ì¿�ÏÒÉÇ��ÌÍÂÇ��×ÄÝ�Ç�ÊÇÕÍ�
¡¿ÅÌÍ�ÎÍËÌÇÑÛ��ÖÑÍ�
ÐÍÊÌÕÄÆ¿ØÇÑÌÚÈ�ÉÏÄË�x�ÁÐÄÂÍ�
ÊÇ×Û�ÓÇÊÛÑÏ��ÍÌ�ÀÊÍÉÇÏÒÄÑ�ÌÄ�
ÁÐÄ�ÒÊÛÑÏ¿ÓÇÍÊÄÑÍÁÚÄ�ÊÒÖÇ��
§ÐÎÍÊÛÆÒÈÑÄ�ÄÂÍ�Ì¿ÏÞÃÒ�Ð�ÃÏÒÂÇËÇ�
ÐÎÍÐÍÀ¿ËÇ�Æ¿ØÇÑÚ�

çýć ĄýĖąďąďę ĎĂþĜ ą Ďÿċě 
ĎĂĉęě ċď ĎċĈĊēý



êċĎąďĂ ĕĈĜČĐ  

https://www.cancer.org/healthy/be-safe-in-sun.html
https://www.cancer.org/

